

Zmluva o výpožičke

(podľa Občianskeho zákonníka §659 až 662)

Uzavretá medzi:

Mestskou časťou Bratislava – Záhorská Bystrica

V zastúpení : Ing. Jozefom Krúpom – starostom
Sídlo: Námestie Rodiny 1, 843 57 Bratislava
IČO: 604 887
Číslo účtu: 1229042/0200
(ďalej len: **požičiavateľ**)

MESTSKÁ ČASŤ BRATISLAVA
ZÁHORSKÁ BYSTRICA

Evidenčné číslo zmluvy: 5/2011-844

Zmluva uzatvorená dňa: 29.4.2011

Nadobudla účinnosť dňa: 1.5.2011

Doba trvania zmluvy: 30.9.2011

a

SYSTEM PROMEDIA s.r.o.

V zastúpení: Vladimír Senka, konateľ
Sídlo: Sasinkova 5, 811 08 Bratislava
IČO: 358 60 871
(ďalej len: **vypožičiavateľ**)

I. Predmet a účel výpožičky

Mestská časť Bratislava – Záhorská Bystrica, v súlade so zákonom 369/1990 o obecnom zriadení v platnom znení, Štatútom hlavného mesta SR Bratislavy a ostatných zákonov, právne regulujúcich dôležité vzťahy v územnej samospráve v územnej samospráve, **vypožičiava 3 x 6 m² celkovej rozlohy z Námestia Rodiny pre realizáciu letnej terasy pred vinotékou Révum na Námestí Rodiny** v Mestskej časti Bratislava – Záhorská Bystrica.

II. Doba výpožičky

Vypožičiavateľ sa oboznámil so stavom vypožičanej plochy. Túto preberá dňom **01.05.2011 a bude ju využívať do 30.09.2011** výlučne za účelom letného posedenia pred vinotékou Révum. Podľa schválenej prevádzkovej doby odsúhlasenej Mestskou časťou Bratislava – Záhorská Bystrica.

III. Práva a povinnosti vypožičiavateľa

Priestor pred miestnym úradom uvedený v bode I. tejto zmluvy sa vypožičiava bezodplatne na dobu určitú podľa odseku II. Výpovedná lehota z tejto zmluvy je mesačná a začína plynúť prvým dňom nasledujúceho mesiaca po doručení jej písomného vyhotovenia.

V prípade poškodenia užívanej plochy je výpovedná lehota okamžitá.

Vypožičiavateľ činnosťou alebo jej následkami nesmie poškodiť alebo znečistiť vypožičanú plochu verejného priestranstva. V prípade poškodenia alebo znečistenia je vypožičiavateľ povinný uviesť vypožičanú plochu neodkladne do pôvodného stavu, a to na vlastné náklady. Vypožičiavateľ počas celej doby trvania zmluvy o výpožičke rozsahu 3 x 6 m² preberá zodpovednosť a povinnosti správcu verejného priestranstva.

Vypožičiavateľ sa zaväzuje zaplatiť pri podpise zmluvy **kauciu vo výške 100 € ako zábezpeku** poriadku a čistoty na predmete nájmu.

V. Ostatné ustanovenia

Zmluvné strany vyhlasujú, že s obsahom zmluvy súhlasia a svojim podpisom sa zaväzujú ju dodržiavať.

Táto zmluva je vyhotovená v dvoch rovnopisoch, z ktorých každá zmluvná strana jeden rovnopis.

V Bratislave, dňa: 29.4.2011



Ing. Jozef Krúpa, starosta
požičiavateľ

Vladimír Senka, konateľ
vypožičiavateľ

I. Predmet a účel výpožičky

Mestská časť Bratislava - Záhorská Bystrica, v súlade so zákonmi 169/1990 o obecnom zriadení a platným znením Statútu hlavného mesta SR Bratislavy a ostatných zákonov, právne regulujúcich oblasť: verejné a územnej samosprávy a územnej samosprávy, výpožičkyva 3 x 6 m veľkovej rozlohy z Námestia Rodiny pre realizáciu letnej terasy pred vlnotekou Rávan, na Námestí Rodiny v Mestskej časti Bratislava - Záhorská Bystrica.

II. Doba výpožičky

Vypožičavateľ sa oboznámil so stavom výpožičkovej plochy. Táto preberá dňom 01.05.2011 a bude ju používať do 30.09.2011 výlučne za účelom letného pobytku pred vlnotekou Rávan. Podľa schválenej prevádzkovej doby odhlasovanej Mestskou časťou Bratislava - Záhorská Bystrica.

III. Práva a povinnosti vypožičavateľa

Právom pred uzavretím dohodol prevziať v rámci tejto zmluvy na výpožičkyva bezodplatne na dobu určitú podľa článku II. Výpožičková plocha / letná terasa bude v začiatku prvým dňom nasledujúceho mesiaca po doručení jej písomného vyhlásenia.

V prípade poškodenia alebo výhody plochy je výpožičavateľ zodpovedný.

Vypožičavateľ činnosťou alebo jej následkami nesmie poškodiť alebo zniesť výpožičkovanú plochu verejného priestranstva. V prípade poškodenia alebo zniesenia je výpožičavateľ povinný, a to na vlastné náklady, výpožičkovanú plochu nepoškodiť do pôvodného stavu.

Vypožičavateľ počas doby užívania zodpovedá za výpožičkovanú plochu 3 x 6 m prírôm zodpovednosť a povinnosťou správy verejného priestranstva.

Vypožičavateľ sa zaväzuje zaplatiť pri podpise zmluvy kauciu vo výške 100 € ako zábezpeku poradia a číslu na predneste mestskej